
 
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 
 

РІШЕННЯ 
 
09 квітня 2020 р.                                               Київ                                                               № 219-р 

 
 

Про надання дозволу 

на концентрацію 
 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників 

компанії «ERC Holding GmbH» (м. Відень, Австрія) та компанії «Palmera Holding GmbH»  

(м. Відень, Австрія) про надання дозволу компанії «ERC Holding GmbH» на набуття 

опосередкованого контролю над приватним акціонерним товариством «Євротермінал»               

(далі – ПрАТ «Євротермінал») (м. Київ, Україна),  

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає в набутті опосередкованого контролю компанією «ERC Holding 

GmbH» над ПрАТ «Євротермінал»; 

компанія «ERC Holding GmbH» придбає акції ПрАТ «Євротермінал» у розмірі               

24,99 відсотка голосів у вищому органі управління товариства; 

разом із цим, на дату придбання фізичні особи – громадяни України (бенефіціарні 

власники компанії «ERC Holding GmbH») вже пов’язані відносинами контролю з                     

ПрАТ «Євротермінал» через спільне володіння 45,1 відсотка акцій ПрАТ «Євротермінал» та 

зайняття посади голови наглядової ради однією із вказаних фізичних осіб. 
 

Відповідно до наданої заявниками інформації: 

 

ПрАТ «Євротермінал» здійснює діяльність із надання послуг оренди комерційної 

(офісної та складської) нерухомості в межах міста Києва; 

 

компанія «ERC Holding GmbH» здійснює діяльність із управління корпоративними 

правами суб'єктів господарювання, пов’язаних із нею відносинами контролю, та не здійснює 

господарської діяльності на території України; 

 

бенефіціарними власниками  ПрАТ «Євротермінал» і компанії «ERC Holding GmbH» є 

фізичні особи – громадяни України, які пов’язані відносинами контролю з фізичною особою 

– громадянином України та із: 

суб’єктами господарювання – резидентами та нерезидентами України, які здійснюють 

діяльність на території України із: надання послуг: офісної нерухомості в межах міста Києва 

та Львівської обл.; оренди земельної ділянки в межах Львівської обл., комерційної 

нерухомості в межах Донецької обл., нежитлового приміщення в межах міста Львова, 

стоянки/зберігання автомобільного транспорту в межах міста Києва, фінансових послуг на 

ринку цінних паперів, діяльність інституту спільного інвестування, банківських послуг; 

оптової та роздрібної реалізації комп’ютерного й периферійного устаткування  та 

програмного забезпечення; оптової торгівлі вимірювальною технікою; оптової реалізації 

комп’ютерного й периферійного обладнання та програмного забезпечення; реалізації 

упаковки, етикетки, книжково-журнальної і рекламно-інформаційної продукції; виробництва 



 

 
 

2 

олії та тваринних жирів продуктів борошномельно-круп’яної промисловості: оптова торгівля 

зерном, необробленим тютюном, насінням і кормами для тварин; оптової реалізації 

комп'ютерного та периферійного обладнання та програмного забезпечення. 

 
Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від  21.06.2016  № 14-рп), Антимонопольний комітет України  

 

                                                       ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл компанії «ERC Holding GmbH» (м. Відень, Австрія) на набуття 

опосередкованого контролю над приватним акціонерним товариством «Євротермінал»                

(м. Київ, Україна, ідентифікаційний код юридичної особи 01554901). 

 

 

 

Голова Комітету                                                                                             Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 

 

 

 

 

 


